

Achizitie ochelari de vedere

I.D.: 85566165

Data publicarii	07.08.23	Coduri CPV	33735100-2
-----------------	----------	------------	------------

Termenul limita pentru depunere:	11.08.23
----------------------------------	----------

Descriere: 1. Context Avand in vedere decizia Curtii de Justitie a Uniunii Europene (CJUE) in cauza C-392/21 prin care s-a explicat că dispozitivele de corecție speciale din HG nr. 1028/2006 includ și ochelarii de vedere care vizează în mod specific corectarea și prevenirea dificultăților vizuale, pentru identificarea și dezvoltarea unei modalități de abordare unitară, acest subiect a fost introdus în agenda ședinței Comitetului de Sănătate și Securitate în Muncă (CSSM) la nivel de SNN din data de 23 iunie 2023 la care au participat și medicul de medicină muncii și reprezentatii salariaților. Astfel, s-a stabilit că este necesară o prospectivă de piață pentru identificarea unui pret minim/maxim pentru stabilirea unui plafon care va fi prevăzut într-o instrucțiune privind decontarea ochelarilor de vedere, ce va fi validată la următoarea ședință a CSSM, cu mențiunea că specificatia tehnică este întocmită cu suportul medicului de medicină muncii. Așa cum prevede legislația specifică în vigoare lucrătorii din cadrul SNN care folosesc "în mod obișnuit un echipament cu ecran de vizualizare pe o durată semnificativă a timpului normal de lucru" beneficiază în cadrul controalelor medicale periodice (CMP) de examinări oftalmologice. Necesitatea corecției optice este stabilită de medicul de medicină muncii în concluzia fișei de aptitudine emisă individual după finalizarea CMP. 2. Cerințele minime pentru ochelarii de vedere Ochelarii de vedere sunt dispozitive medicale create în scopul corectării viciilor de refracție (miopie, hipermetropie, astigmatism, presbiopie) Ochelarii de vedere se compun din rame și lentile. 2.1 Ramele Ramele sunt fabricate din titan. Ramele din titan sunt antialergice și se remarcă prin greutatea redusă, confort în utilizare pe durată îndelungată, rezistența la socuri și flexibilitate. Garanția minimă a ramelor: 2 ani 2.2 Lentile Lentilele de corecție sunt fabricate din policarbonat. Lentilele din policarbonat sunt perfecte pentru un stil de viață activ și dinamic. Oferă rezistență la impact și socuri, protecție 100% la radiații UVA și UVB (tratamentul antireflex Blue Control), confort în purtare ca urmare a greutății reduse, iar în combinație cu tratamentul blue control oferă o protecție și un confort suplimentar la utilizarea dispozitivelor digitale, filtrează lumina albastră nocivă, reduce efectul de strălucire, previne oboseala oculară și oferă un contrast vizual îmbunătățit. Tratamentul antireflex aplicat pe lentile conține un strat antistatic, hidrofob, oleofob și tratament de durificare pentru o rezistență îndelungată împotriva zgărieturilor. Garanția minimă a lentilelor: - pentru rezistență la impact (spargere sau fisuri): 3 ani; - pentru tratamentul antireflex: 3 ani.
